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Сдучај "Хладњача" 

На Конференцији за новинаре одржаној дана 25.05.2001. године у 
МУП-у Републике Србије, о дотадашњим сазнањима у вези са 
случајем "Хладњача" и утврђеним чињеницама до којих је дошла 
Радна група, обавештена је јавност. Поред неспорно утврђених 
чињеница, располагало се и другим непровереним сазнањима. 

У току даљег рада на разјашњавању случаја, са више службених и 
других лица обављени су информативни разговори и извршене 
провере оперативних сазнања. 

Тако је криминалистички техничар ОУП-а Кладово, Радојковић 
Бошко, предао Радној групи 10 црно-белих фотографија и негатив 
филма, које је снимио на лицу места. Фотографије на којима се 
види хладњача у више положаја објављене су у средствима 
информисања. На основу тих фотографија потврђене су 
карактеристике возила, односно да се ради о камиону хладњачи 
марке "Мерцедес", са видљивим оштећењем врата на задњем делу 
сандука из којег висе две људске ноге. 

На вратима хладњаче налази се исписано PIK "PROGRES", exportna 
klanica Prizren, као и број телефона и број факса. 

Радојковић је децидно навео да се ради о укупно 86 лешева, од 
којих су 83 цела, а да постоје још три леша, утврдио је на основу 
три пронађене људске главе са остацима делова људских тела. 
Такође, непосредним увидом на лицу места приликом изношења 
лешева Радојковић је стекао уверење да су готово сви лешеви са 
фрактурама лобање изазване тупим и оштрим предметима. Само 
на једном лешу мушког пола са рукама на леђима везаним жицом, 
констатовао је прострелну рану у пределу груди. Међу лешевима, 
поред одраслих мушкараца и жена, како Радојковић наводи, било 
је двоје деце - девојчица и дечак, старости 6-7 година. Неколико 
лешева мушког пола било је у униформама "УЧК". 
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У међувремену, накнадним проверама утврђено је да се место са
којег је било моrуће да хладњача доспе у Дунав налази пре другог
тунела на дунавској магистрали, из правца Доњег Милановца
према Кладову. 

За сада нису идентификована лица која су хладњачу rурнула у
Дунав, нити евентуални очевици тог догађаја. У току је рад на
утврђивању њихових идентитета и провера сазнања да се,
највероватније, ради о службеним лицима.

Претходна сазнања указивала су да се ради о преко 50 лешева, али
нова сазнања указују да је у хладњачи било 86 лешева. Лешеви су
утоварени у два камиона. У први камион власништво ЈП
"Комуналац" из Кладова, марке "ФАП-кипер" утоварено је ЗО
лешева из хладњаче. Овај камион са лешевима довежен је у
Београд, тачније у круг вежбовног центра САЈ МУП-а у Батајници.

Предузимају се мере на утврђивању идентитета службених лица
којима је у Београду, на новосадском путу, предат овај камион, а
која су га затим одвезла у наведени спортски центар МУП-а.

Други камион на лице места код Текије, довезао је из Београда
службени возач МУП-а Протић Божидар заједно са мајором Перић
Душком из Управе полиције МУП-а. Возач је по налоrу свог
старешине, Ненадићначелника Одељења за експлоатацију и
одржавање возила Управе за заједничке послове МУП-а,
ангажовао камион од једног приватног лица из Београда.

На лицу места, у овај камион утоварено је преосталих 56 лешева из 
хладњаче. Камион са лешевима наведена службена лица довезла су 
на место, где је довежен и претходни камион (центар САЈ у 
Батајници). 

Утврђено је да су лешеви из оба камиона закопани у две јаме које
су биле ископане багером. 

По сазнању о локацији једне јаме извршен је криминалистичко­
технички преглед и утврђено место где су лешеви закопани. Једна
јама се налази у непосредној близини круга центра МУП-а.
Делимичним откопавањем потврђена су сазнања да се ради о јами
са људским лешевима, о чему је сачињена одговарајућа
документација. 

О наведеним чињеницама дана 31.05.2001. године обавестили смо 
Окружног јавног тужиоца у Београду, господина Радета Терзића. 
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У вези са тим, истражни судија Окружног суда у Београду, Горан 
Чавлина, наредио је ексхумацију и обдукцију лешева. У циљу 
извршења наредбе ангажова је Институт за судску медицину из 
Београда, а МУП-у Р Србије наложио је обезбеђење лица места. 

Дана 01.06.2001. године на лице места изашли су истражни 
судија, Окружног суда у Београду окружни јавни тужилац, 
представници Института за судску медицину, чланови Радне групе 
и радници Криминалистичко-техничког центра МУП-а. 

Дана 04.06.2001. године истражни судија Окружног суда у 
Београду наредио је да се са започетим припремним радовима на 
ексхумацији лешева привремено застане, а МУП-у Р Србије 
наложио је да се и даље непрекидно обезбеђује лице места. 
Образлажући наредбу, навео је да поред заузетости истражног 
судије и представника ИСМ, постоји и захтев представника 
Хашког трибунала за њихово присуство на лицу места током 
ексхумације. 

Сазнања до којих је дошла Радна група, указују да се и у близини 
вежбовног центра МУП-а у Петровом Селу код Кладова, налазе 
јаме са закопаним људским лешевима, највероватније довежених 
са подручја КиМ. 

Такође, располаже се сазнањем да се и на неутврђеној локацији, 
непосредно поред ауто-пута од Врања према Лесковцу, односно 
"испод" ауто-пута налазе закопани људски лешеви. 

Ова сазнања се проверавају. 

Досадашњим активностима Радне групе није утврђено у којим 
околностима, где су и на КОЈИ начин жртве страдале. У вези са 
тим, предузимају се мере на разјашњавању ових и других 
околности. 

Радиа група 


